

28 марта в России прошла крупнейшая экологическая акция «Час Земли». В этом году ее поддержали жители уже более 1000 российских населенных пунктов, на официальном сайте акции в России зарегистрировалось около 50 000 участников, а общий охват акции оценивается в более, чем 70 миллионов россиян. Такой масштаб был бы невозможен без поддержки наших информационных партнеров.

Подробнее: <https://wwf.ru/resources/news/iz-zhizni-fonda/wwf-rossii-blagodarit-informatsionny-kh-partnyerov-za-podderzhku-aktsii-chas-zemli-2020/>